



重庆市涪陵区荔枝希望小学校

重庆市涪陵区荔枝希望小学校创建于1997年，由时任国务院总理李鹏捐款修建并亲自题写校名。学校占地面积15799平方米，校舍面积11628平方米。2022年，涪陵荔枝希望小学教育集团成立。现有教学班74个，在校学生4300人，在编教职工204人，其中市区级骨干教师51名，区级名校长、名师、拔尖人才12名。

学校以“启智导行，润泽生命”为办学理念，以“全区领先、全市有位、全国有名”为办学目标，先后获得全国模范希望小学、全国巾帼文明示范岗、全国德育实验先进学校、全国足球特色学校、全国篮球特色学校、全国国际象棋特色学校、全国防震减灾示范校等荣誉。



我的妹妹——“李大胆”

重庆市涪陵区荔枝希望小学校

三年级1班 李梓馨

指导老师 张静

“李大胆”是我的妹妹，2021年1月出生，是个“牛宝宝”。别看她才三岁多，胆子却大得很，典型的“初生牛犊不怕虎”。

“李大胆”一直对小狗充满了兴趣。小区里有一位叔叔养了一只小狗，名叫“可乐”。叔叔每天遛狗时，“李大胆”都会激动得晃动手脚，然后赶紧跑过去蹲在地上，学小狗“汪汪”

叫。小狗疑惑地望着她，“李大胆”不以为意，亮晶晶的眼睛直勾勾地盯着小狗那黑乎乎的鼻子，不知道心里打什么鬼主意。突然，她以迅雷不及掩耳之势戳在了小狗的鼻子上。小狗不高兴了，眼里充满了愤怒，“汪汪汪”地大叫，准备“反击”。叔叔狠狠地抓住绳子，而妈妈看见这架势，把妹妹硬拽走了。可妹妹一点都不害怕，还是不死心，非喊着要和小狗玩，唉，真拿她没办法！

过年时，孩子们最喜欢的就是放烟花了。记得去年除夕，吃完饭，爸爸妈妈就带着“李大胆”出去放烟花。烟花炸开时，爸爸妈妈迫不及待把“李大胆”耳朵捂上，可“李大胆”才不怕呢，她挣脱了妈妈的手，向天上看。震耳欲聋的声音让很多小朋友躲到爸爸妈妈身后去，可“李大胆”还勇敢地向前站了一大步，身边的人连连称赞。黑夜里，闪亮的火光映红了半边天，也映红了“李大胆”的笑脸。火星四处飞溅，我吓得退避三舍。妈妈怕火星落在妹妹衣服上，赶紧把她抱住，可“李大胆”满不在乎，还向前走一步，摊开双手像接什么宝贝似的，嘴里还喊着：“真漂亮！真漂亮！”妈妈见状，无奈地摇了摇头。

这就是我的妹妹“李大胆”，是一个“胆大包天”的小女孩，怎么样？她是不是很可爱呀？

我变成了妈妈

重庆市涪陵区荔枝希望小学校

三年级5班 张霖孜

指导老师 白小涛

今天早晨，太阳刚露出笑脸，我就揉着惺忪的眼睛起床了，却惊奇地发现我的蓝色拖鞋不合脚。我照了下镜子，愣了愣，发现镜子里的人既熟悉又陌生，没错，我变成了妈妈！

我变成了妈妈，那么妈妈岂不是变成了我？

我轻手轻脚来到爸爸妈妈的床边，发现妈妈果然变成了我。我暗暗地想，这次，我可得好好过一下“家长瘾”。

“丁零零——”闹铃铃声响了。我对妈妈大叫道：“起床了，起床了！”没想到妈妈竟然赖床，说：“不嘛不嘛，再睡5分钟。”我生气地说：“你瞅瞅别的小朋友都在早读了！”妈妈不情不愿地起床了。我赶紧催她洗漱、吃早餐……爸爸看着这一切，笑得合不拢嘴。然后，我像风一样把她送到公交车上。通过电话手表定位确认妈妈到校时，我已回到了我的天堂——家。

在家里，我一边看平板、吃零食，一边幻想着妈妈在学校不听话被老师批评的样子，不自觉地笑出了声。

放学后，妈妈准时回家了。她在卧室写作业，过了一会儿，她拿着一张试卷让我签字，我不怀好意地问她：“今天考了多少分？”“考了100+10分！”妈妈骄傲地说。“哎呀！真棒，去玩吧！”我开心地说，“不过，周末的口才作业、爵士舞练习，还有英语作业，都做完了吗？”妈妈结结巴巴地说：“没……没有。”我皱着眉头说：“那赶紧吧，这些都很重要哦。”妈妈只好乖乖地去一项项完成了。

哈哈，要是我能每周当一天妈妈就好啦！

会飞的小母鸡

重庆市涪陵区荔枝希望小学校

三年级3班 陈姿言

指导老师 夏敏

在一个宁静的村庄里，住着一只小母鸡，它望着天空中自由飞翔的小鸟，心想：如果我也能像小鸟一样在天空中飞翔就好了！没想到神奇的事情发生了……

第二天早上，小母鸡从梦中醒来，像往常一样抖了抖翅膀，突然感觉身上轻飘飘的，它轻轻地往空中一跃，惊奇地大叫起来：“我会飞啦！我会飞啦！”

小母鸡飞呀飞，飞到了天空中，和太阳聊天，和彩虹玩耍，玩累了就躺在洁白的云朵上睡觉……玩得真是不亦乐乎。

小母鸡飞呀飞，遇到了一只小麻雀，心想：我现在已经会飞了，不如和它比试比试。于是小母鸡说：“小麻雀，我们来比试一下看谁飞得快吧！”小麻雀见了这只会飞的母鸡，很惊讶，但还是答应了和它比赛。比赛才刚开始，小母鸡就像离弦的箭似地向前飞去，不出意外最后赢了。小母鸡扬着头，神气地说：“哈哈！还是我厉害吧！”

小母鸡在飞行的过程中，还遇到了许多其他小鸟，都一一和它们比赛，最后都是小母鸡赢了。从那以后，小母鸡开始变得骄傲起来。

小母鸡飞呀飞，遇到了一只老鹰。老鹰见了这只会飞的母鸡，心想：我已经饿了好几天了，这不就是白送到我嘴边的肉吗？小母鸡心想：我已经战胜这么多的鸟了，应该和它再比试比试！小母鸡不屑一顾地对老鹰说：“喂！老鹰！我们来比赛飞行怎么样？要是我赢了，你就要称我为王！”老鹰说：“好啊！但要是我赢了，我就要吃了你！”最后，老鹰取得了胜利。小母鸡本想逃走，却被老鹰一把捉住，成了老鹰的盘中餐。

“健步如飞”的蜗牛

重庆市涪陵区荔枝希望小学校

三年级6班 付君桐

指导老师 陶平

从前，有一只蜗牛，它有长长的触须，背着重重的壳。森林里每次举行动物跑步比赛，它总是“第一名”，不过是倒数第一，其他动物都哈哈大笑地嘲笑它。但它有一个好朋友，那就是“修理大神”山羊。

又一次比赛结束后，蜗牛闷闷不乐地回到家，它想：如果我能健步如飞，那该多好啊！于是，一颗种子在心里努力地生长起来。

第二天早上，蜗牛在晨练回家的路上，好运当头，居然捡到了一个风火轮，它高兴得蹦了起来，赶快去找山羊，请求“修理大神”把风火轮安装在自己的壳上。山羊花了半天时间帮它安装好了，蜗牛高兴地回家了。

第三天早上，蜗牛跑到街上，发现有赛车比赛。它站在跑道上，只听一声轰响，蜗牛以每小时300千米的速度向前冲去，直接拿下了比赛第一名，赢得一个大大的奖杯。

蜗牛回到森林，只要一见到动物，就趾高气扬地说：“看你们现在有谁敢与我比赛跑步？”结果骏马、老虎、豹子都输了。一开始，动物们都夸奖、羡慕它。后来，蜗牛每天都把奖杯挂在壳上，生怕别人不知道它是“跑步之王”。没过多久，大家都讨厌蜗牛，因为蜗牛太骄傲了，连好朋友山羊都不跟它玩了。

如今的蜗牛虽然是“跑步之王”，但失去了朋友和快乐。回到家中，蜗牛躺在小床上，流下了后悔的眼泪，越哭越难过，于是它把风火轮和奖杯都扔进了河里。

没过多久，大家又和蜗牛一起玩了，也不再嘲笑它了，这时蜗牛才明白，人不能骄傲自满。